

# 老夫妻 6000 元存款被谁取走?

## 儿子8年前“手头紧”偷取,还伪造存单放回原处

本报讯 (通讯员 沈浩 记者 屠瑜)金山一男子8年前偷偷取走了父母存在银行的6000元钱,为防止父母发现,竟伪造了存单企图蒙混过关,最终警银联动调查出了真相。

7月14日15时20分许,金山公安分局朱泾派出所接辖区农业银行工作人员报警,称一客户存单疑似

造假。接报后,民警顾连军立即赶到现场。经银行工作人员告知,当日15时许,辖区居民吴老伯一家人来到支行办理存单支取业务,但银行工作人员发现该存单已于2014年8月在支行支取,并提供了当时的支取明细。在此过程中,银行工作人员发现该存单手感有异,且无水印,确定系伪造存单。

吴老伯告诉民警,该笔6000元是于2014年8月其来到银行存入的,存折一直在自己身边,从未领取。近日,吴老伯想凑钱买房,便想到了这笔钱,于是来到银行准备支取,不料被告知已被支取。

了解过程中,民警发现吴老伯的儿子吴某神色异常,随即对其进行询问,吴某最终交代了原委,8年

前吴某陪着父母一起来到银行存了6000元现金,之后,因当时手头紧,过了没几天便偷偷将这笔钱取出用于挥霍。之后怕被父母发现,就从电线杆“小广告”上找人伪造了一本假的存单放在原处。因时间过长,吴某已经忘了这件事,民警随即将他带到派出所开展进一步调查。

因吴某伪造面额不符追诉标准,

且违法行为超过追诉期,民警对其进行了批评教育。吴某意识到了自己的错误,表示今后一定遵纪守法。

金山警方提醒广大群众,君子爱财取之有道。既不可伪造、变造委托收款凭证、汇款凭证、银行存单等其他银行结算凭证,也不可持该凭证进行取现、支付等金融活动,构成犯罪的将依法承担刑事责任。

### 幼童马路上玩平衡车令人担忧



玩滑板、平衡车很时尚。昨天,一个小女孩在南京路步行街上玩起平衡车,还“一心两用”地看手机,路人见了纷纷避让,也为她的安全捏了一把汗!

肖健 摄影报道

## 九旬老太思家心切从养老院“出逃”

### 寻人过程有点担心 团圆结局有点暖心

无论是蹒跚学步,还是白发苍苍,孩子在父母的眼中永远都是孩子,永远都是时时刻刻的牵挂。近日,上海静安一年过九旬的老人因思家心切想回家看看儿女,从养老院“出逃”,却迷了路。暖心的是,在民警的帮助下,圆了老人的心愿。

#### 偷偷溜出养老院

7月25日13时10分左右,静安公安分局三泉路派出所接到位于三泉路一养老院负责人报警称,九旬老人邓阿婆趁养老院工作人员不注意偷偷溜走了,至今未归。

获悉老人的衣着、体貌等特征后,静安警方第一时间将老人的相关情况通过警务终端,通报全局民警开展协查。与此同时,警方通过调阅公共视频寻找老人的下落。

经过调阅养老院附近的公共视频后发现,当日中午11时30分左右,邓阿婆独自拄着拐杖,跌跌

撞撞地从养老院离开后,搭乘了一辆助力车,沿三泉路方向离开。

#### 搭车错往恒通路

民警根据车辆的行驶轨迹循线查找,追查至共和新路恒通路路口时,却意外地发现目标车辆消失了。静安警方扩大了查找范围,在进一步的视频巡查中,民警无意间在汉中路地铁站出口处,通过镜面反射,发现了老人的身影。由此,民警一路排摸追踪,最终在位于养老院10公里外的恒丰路长安路附近找到了老人,此时老人正独自倚靠在路边的护栏上休息。

随后,静安公安分局指挥中心即刻调派周边天目西路派出所警力前往增援。经现场比对,民警查明老人正是从养老院里独自“溜号”出来的邓阿婆。

问及老人为何会独自偷跑出养老院?老人坦言,自己家住在宝山区的通河八村,由于很久没有回

家了,遂萌生了回家看看的想法。中午吃过饭,她趁养老院工作人员不注意,便打算偷偷溜回家。在路边,老人遇到一个热心人,用助力车将自己顺路捎上。由于老太说话口音太重,加之不识字,让司机错误地将通河八村听成了恒通路。在恒通路附近下车后,老人彻底迷失了方向,只能独自沿着恒通路向前走,最终在恒丰路长安路附近被民警发现。

#### 监控巡查找到人

看到母亲安然无恙地出现在自己面前,激动不已的符女士抱着母亲大哭起来。虽然寻人过程有点担心,但民警的暖心相助,还是以一种特殊的方式圆了老人见儿女的心愿。民警也叮嘱符女士和广大老人家属:要在老人身上留下家人的联系方式,以方便在遇到特殊情况时及时联系。

本报记者 潘高峰 通讯员 周敏

最近休年假,去了南方的几座古城,行前研究攻略和游记,遭遇“网红轰炸”——网红餐厅、网红民宿、网红咖啡馆、网红拍照点……眼花缭乱的之余,尝试努力突出重围。

各类网红通常有两个特点:一是有点贵,明显超出实际价值;二是有点虚,没有传说中的那么好。许多人满怀期待地去“拔草”,评价却更像是吐槽:环境蛮不错,价钱太辣手,质量嘛,马马虎虎。

有些人其实不太关心质量,反



### 新民随笔

### 网红

曹刚

正网红店是用来拍照的。摆拍一杯特饮,加上暖光滤镜,搭配几句诗意文字。好不好吃不重要,朋友圈里好看就行。这些“溢价”,才是网红的卖点。网络意见领袖的亲测体验,各色真假难辨的花式推广,都是“溢价”的来源。既然网上很火,万众关注,不管我是不是需要,先试试。

网红,往往是造出来的,有固

定的套路和标准,美其名曰“审美的最大公约数”,却导致“千人一面”,索然无味。网红的可复制性很强——比如外表、环境、包装等“好看的皮囊”,复制起来就比较方便。再加上热搜、营销号一通组合操作,还能炮制“有趣的灵魂”。结果,难以复制的真材实料,早早地被工业化网红流水线抛弃。

流量似水,能载舟,亦能覆舟。短时间内收获高流量,名利突然暴涨,容易迷失自我。沉醉其间,会迅速沦为网络流量的附属品。更让人担心的副作用已经显现:“当网红”竟然成了一些孩子的职业理想。

摆脱各路网红“诱惑”,休假选择了茶马古道上一个非网红小镇,几百道弯的崎岖山路,为当地最大

限度地保留住了原生态的静谧和醇美;在古桥边听一个流浪歌手弹唱民谣,嗓音清亮略带沧桑,唱功碾压大多数网红男团;还住了非网红民宿,尝了非网红农家菜,赶了非网红传统市集,都很朴实,却个个惊艳。

告别时许愿:希望低调的他们守住初心,继续做自己。别急着跳进五光十色的流量池,成为千篇一律的网红风景。做颜色不一样的烟火,也可以拥有更多忠实而长情的观众。

## 迎老银元回家 全国高价收购老银元、旧纸币、旧字画、老瓷器、茅台

品种	普品价格	美品价格	品种	普品价格	美品价格	品种	普品价格	美品价格
民国三年袁大头	2000	7000以上	二十三年孙像帆船	5000	15000以上	第一版人民币伍佰圆瞻德城	30万以上	100万以上
民国九年十年袁大头	4000	12000以上	自由女神站洋	3500	10000以上	第一版人民币壹仟圆马饮水	15万以上	50万以上
民国八年袁大头	10000	50000以上	四川银币	5000	15000以上	第二版人民币黑拾元	13万以上	40万以上
民国三年中国	30000	80000以上	袁像戴高帽子	15万	30万以上	第二版人民币绿三元	5万以上	15万以上
民国开国纪念币小头	4000	12000以上	徐世昌民国十年九月纪念币	15万	30万以上	第三版人民币背绿壹角	4000以上	12000以上
二十一年孙像三鸟帆船	15万	30万以上	曹锟纪念币	15万	30万以上	第三版人民币贰圆车工	20000以上	60000以上
二十二年孙像帆船	20000	60000以上	民国段祺瑞纪念币	15万	30万以上	第四版人民币90年贰元	20000元	60000元
						第一二三四版旧人民币、老金条金条、纪念钞、长城市、铜币等古今钱币全部可以收购		
						★所有的老银元旧纸币品相好或品相差的全部可以收购		

差品定价标准:银元正反面有明显的硬伤、明显的划痕较多、被人为清洗擦过、银元光泽度很差、银元表面有生锈或者其他污染物  
 普品定价标准:银元流通使用过,银元正反面没有严重的瑕疵,允许少量轻微瑕疵  
 美品定价标准:银元没有使用过或者使用次数很少,整体完好,允许少许细小瑕疵!

工作时间:周一到周六,上午10点到下午3点(中午不休息) 出示此广告成交金额万元以上报销车费1000元 我方人员每天核酸检测 全市上门收购 所有珍贵的老物件全部可以收购 老房搬迁老红木家具等老物件整体收购

联系电话:13916844412 方先生 高价收购各种祖传传家宝 本人身份证在鸿祥大厦大堂前台办理入场登记,在11楼前台位置左转到到达1143室文化空间

公司地址:上海市黄河路21号鸿祥大厦11楼1143室(国际饭店蝴蝶酥对面大楼) 地铁人民广场站8、9、10号出口 此广告长期有效 广告